

王毅同巴林外交大臣扎耶尼举行会谈



新华社记者涂一帆摄

美国非裔男子弗洛伊德被警察暴力执法致死案开庭



3月29日，弗洛伊德家人的律师本杰明·克伦普在位于美国明尼阿波利斯市的法庭外出席新闻发布会时讲话。

美国 变异新冠病毒确诊病例过万

巴基斯坦总统新冠检测阳性

中新社北京3月30日电 综合消息:世界卫生组织官网最新数据显示,截至欧洲中部时间3月29日16时32分(北京时间29日22时32分),全球新冠累计确诊病例126890643例,累计死亡病例2778619例。

据美国有线电视新闻网报道,美国总统拜登29日在白宫发表的公开讲话中提到,对抗新冠的战争“离胜利还很遥远”。

报告变异新冠病毒感染病例达10985例。这些变异病毒病例中有多达10579例感染的是英国首先报告的“B.1.1.7”变异病毒,其余均为巴西和南非首先报告的变异病毒。

都巴西利亚接种了中国科兴新冠疫苗。接种后他在社交媒体发文表示,“我今天接种了第一剂克尔来福新冠疫苗,完成了作为一名巴西公民应尽的义务。”

接下来的数月内欧盟提供的大量疫苗应该足够使全欧洲在7月底前实现群体免疫目标。

缅甸军方空袭民族武装控制区 数千村民逃往泰国避难

【环球时报】据缅甸当地媒体29日报道,缅甸军方与克伦民族解放军的冲突有升级趋势,近日多次空袭靠近缅泰边境地区的克伦民族解放军控制区,迫使数千名村民逃往泰国避难。

被迫逃离家园,前往泰缅边境躲避战火。此前,缅甸克伦民族武装第5旅于27日凌晨攻占了政府军位于帕本镇附近的一处军营和阵地,造成多名政府军官兵伤亡,并俘虏了8名官兵。

据彭博社29日报道,民盟主导的缅甸联邦议会代表委员会当天表示,总统温敏领导的政府将于3月31日届满;联邦议会代表委员会将于4月1日组建新政府“民族团结新政府”,与各方协商制定新宪法,并与少数民族武装等讨论建立联邦军事事宜。

数据表示,截至29日法国新冠重症患者已升至4974人,超过去年11月第二波疫情高峰时的4919人。另外,法国重症监护床位占用率已达89%,巴黎大区等疫情严重地区的重症监护床位短缺情况仍在持续恶化。

据日本《东方新报》报道,日本东京都29日新增确诊新冠病毒感染者234人,累计感染人数已经超过12万。

Advertisement for Bagus Pipi Kids Surgical Mask, featuring a child wearing a mask and text about BFE ≥ 98%.

Advertisement for GRAND ELEPHANT Autoclaved Aerated Concrete, showing a brick and contact information.

购科兴疫苗表示衷心感谢。非卫生部长杜克向媒体说,在当前疫情形势严峻的背景下,这些疫苗的抵达正当其时,将为非医疗工作者提供有效保护,也将助非早日启动全民接种计划。

当地时间29日,尼日尔在首都尼亚美正式启动了由中国援助新冠疫苗的接种工作。尼日尔总理拉菲尼在现场接种了第一剂中国疫苗。

Large advertisement for Bagus Fresh 99 Antibacterial Hand Wash, featuring multiple product bottles and text: 'FIGHTING COVID-19 新冠肺炎', '2x Protection Kills Germs', 'ANTIBACTERIAL HAND WASH', 'SABUN CUCI TANGAN KELUARGA', 'EFEKTIF MEMBUNUH KUMAN'.